
Of students say CEF
support is VERY

IMPORTANT when
considering further

education

67% 61%
Of  students are NOT  
eligible for or DO NOT
receive government

support

81%
Of students report

NO FINANCIAL
ASSISTANCE from

family

BootBash!Bash!Kickin' it for
education equality

Take a walk in their boots to raise
additional funds for each current CEF

student to help kickstart their year.

Wear your favourite boots on 
Friday 15th March!

Donate to give
a CEF student

a kickstart.



Donate to give
a CEF student
a kickstart.

BootBash!Bash!Kickin' it for
education equality

Take a walk in their boots to raise
additional funds for each current CEF

student to help kickstart their year.

Wear your favourite boots on 
Friday 15th March!

Of students say CEF
support is VERY

IMPORTANT when
considering further

education

67% 61%
Of  students are NOT  
eligible for or DO NOT
receive government

support

81%
Of students report

NO FINANCIAL
ASSISTANCE from

family


